
 

Abstandsberechnung mit Hilfe von Pyramiden 

 

 

Gegeben sind der Punkt 𝑆(−4 | 8 |  − 2 ) sowie die drei Geraden  
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 𝑘: 𝑋⃗ = (
−11

8
17

) + t ⋅ (
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a) Zeige rechnerisch, dass diese Geraden in einer Ebene liegen.  

 

b) Der Punkt S liegt nicht in der Ebene der drei Geraden (Ein Nachweis ist nicht notwendig!). 

Berechne den Abstand des Punktes S von der Ebene, in der die drei Punkte liegen. 

 

c) Fertige eine geeignete Skizze an, die diesen Sachverhalt verdeutlicht! 

        

 

Q11 – Abstandberechnung 
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